



В Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту получения работником травмы на пилораме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью 24-летней рабочей на пилораме, расположенной в Шумячском районе (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

По версии следствия, 13 января 2021 года рабочая пилорамы, выполняя работу на горбыльно-ребровом станке «ГР-500» получила повреждения пальцев руки, которые квалифицируются тяжкий вред здоровью

Следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, допустивших нарушение требований охраны труда.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1544068>